

# ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду бр. 25/89-2 од 27.09.2024. године, именовани смо за референте по расписаном конкурс за избор једног АСИСТЕНТА за ужу научну област МАТЕМАТИКА за рад на одређено време од три године. Конкурс је објављен у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“ број 1113-1114, дана 09.10.2024. године. На конкурс се у прописаном року пријавила једна кандидаткиња, **Јелена Радојевић маг. матем.** На основу увида у достављену документацију, подносимо следећи

## ИЗВЕШТАЈ

### 1. Кандидат Јелена Радојевић

#### 1.1 БИОГРАФИЈА

Јелена Радојевић рођена је 19. маја 1998. године у Ужицу. Ту је завршила основну школу „Душан Јерковић“. Школовање је наставила у Ужичкој гимназији на природно-математичком смеру. Гимназију завршава 2017. године као носилац дипломе „Вук Караџић“. Исте године уписује Математички факултет Универзитета у Београду, на смеру Статистика, актуарска и финансијска математика. Основне академске студије завршава у септембру 2021. године са просечном оценом 9.50, а у октобру исте године уписује и мастер академске студије на истом смеру. У септембру 2023. године, завршава мастер студије са просечном оценом 10.00 одбраном мастер рада под називом *Методе за смањење димензије података засноване на анализи главних компоненти* (ментор: проф. др Бојана Милошевић). Докторске академске студије уписује у октобру 2023. године на студијском програму Математика.

#### 1.2 РАД У НАСТАВИ

Од октобра 2021. до октобра 2024. радила је као сарадник у настави за ужу научну област Теоријска математика на Математичком факултету. Држала је курсеве Анализа 1, Анализа 3, Вероватноћа и статистика А, Увод у математичку логику, Комплексна анализа (Комплексне функције), Елементарна математика и Методика наставе математике .

#### 1.3. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД

Кандидат, Јелена Радојевић планира да њен Научно-истраживачки рад усмери на области теорија вероватноће и математичка стстистика.

## Закључак и предлог

Имајући у виду наведено, чланови Комисије констатују да кандидат испуњава формалне услове за пријаву на конкурс за асистента за ужу научну област Математика. Стога комисија предлаже Изборном већу Грађевинског факултета, Универзитета у Београду да изабере Јелену Радојевић у звање асистента за ужу научну област математика на одређено време од три године.

Београд, 31. 10. 2024. године

др Александра Ерић, дипл. мат.  
доцент, Грађевински факултет Универзитета у Београду

др Иван Лазаревић, дипл. мат.  
доцент, Грађевински факултет Универзитета у Београду

др Бојана Милошевић, дипл. мат.  
ванредни професор, Математички факултет Универзитета у Београду